

商品仕様書	仕様書の掲載期間	該当項目	訂正内容
BZ40H/BZシリーズ	2020年10月15日～2021年3月5日	質量[スタンド含む] : kg	65V型 : 誤) 23.3 → 正) 23.2
Z9G/BZシリーズ	2020年2月7日～2021年3月5日	有効画面サイズ	高さ : 誤) 165.7 → 正) 121.4 対角 : 誤) 76.0 → 正) 247.7
Z9H/BZシリーズ	2020年2月7日～2021年3月5日	有効画面サイズ	対角 : 誤) 214.3 → 正) 214.8
A8H/BZシリーズ	2020年4月2日～2021年3月5日	付属品	55V型 : ゴム足は付属していません
A9S/BZシリーズ	2020年4月2日～2021年3月5日	スピーカー、付属品	スピーカー : サブウーファーの個数 誤) 2 → 正) 1 付属品 : ゴム足、電源コードは付属していません
X8550H/BZシリーズ	2020年4月2日～2021年3月5日	スピーカー、コンポーネント入力端子	スピーカー : ツイーター×2の表記を追加・バスレフ型スピーカーではありません コンポーネント入力 : 注釈*6を削除
X8500H/BZシリーズ	2020年4月2日～2021年3月5日	コンポーネント入力端子	注釈を削除
X8000H/BZシリーズ	2020年4月2日～2021年3月5日	49V型のコントラスト比	誤) 1200:1 → 正) 1100:1
2020年モデル全て	2020年4月2日～2021年3月5日	2020年モデル該当箇所	該当箇所を訂正
A8G/BZシリーズ	2019年4月23日～2021年3月5日	アナログ音声出力端子	兼用表記変更 変更前) 1 → 変更後) -
X9500G/BZシリーズ	2019年4月23日～2021年3月5日	85V型の輝度・VESA対応、75V型のVESA対応	85V型の輝度 : 誤) 710 → 正) 700 85V型のVESA対応 : 誤) 400×300 → 正) 400×400 75V型のVESA対応 : 誤) 300×300 → 正) 400×300
X8000G/BZシリーズ	2019年4月23日～2021年3月5日	アナログ音声出力端子	兼用表記変更 変更前) 1 → 変更後) -
2019年モデル全て	2019年4月23日～2021年3月5日	2019年モデル該当箇所	該当箇所を訂正
W450E/BZシリーズ	2017年8月22日～2021年3月5日	動作温度	動作温度 : 誤) 0℃ → 正) 5℃～35℃
W500E/BZシリーズ	2017年8月22日～2021年3月5日	動作温度	動作温度 : 誤) 0℃ → 正) 5℃～35℃
W730E/BZシリーズ	2017年1月25日～2021年3月5日	動作温度	動作温度 : 誤) 0℃ → 正) 5℃～35℃